

Communiqué

## AVIS AUX MÉDIAS - Air Canada fera une présentation lors de la conférence de J.P. Morgan sur le secteur industriel

MONTRÉAL, le 1er mars 2024/CNW/ - Air Canada fera une présentation lors de l'édition 2024 de la conférence de J.P. Morgan sur le secteur industriel, le mardi 12 mars 2024, à 10 h 45 (HE).

Pour l'occasion, une webémission en direct sera diffusée sur le portail des investisseurs d'Air Canada à <a href="https://investisseurs.aircanada.com/">https://investisseurs.aircanada.com/</a>.

## À propos d'Air Canada



Air Canada est la plus importante société aérienne du Canada, le transporteur national du pays et un membre cofondateur du réseau Star Alliance -- le plus vaste regroupement mondial de sociétés aériennes. Les lignes régulières d'Air Canada relient sans escale plus de 180 aéroports au Canada, aux États-Unis et à l'étranger sur six continents. Air Canada

détient la cote quatre étoiles de Skytrax. Le programme Aéroplan d'Air Canada est le principal programme de fidélité du Canada en matière de voyages. Il offre à ses membres la possibilité d'accumuler ou d'échanger des points auprès du plus grand réseau mondial de transporteurs partenaires, au nombre de 45, et auprès de ses partenaires détaillants, hôteliers et de location de véhicules. Par l'intermédiaire de Vacances Air Canada, la Société offre plus de choix que tout autre voyagiste canadien pour des centaines de destinations dans le monde, avec une large sélection d'hôtels, de vols, de croisières, d'excursions et de locations de véhicules. Air Canada Cargo, division fret d'Air Canada, dispose de la capacité d'emport et de la connectivité pour desservir des centaines de destinations sur six continents au moyen des vols passagers d'Air Canada et des vols tout-cargo. Air Canada s'est donné l'objectif ambitieux de zéro émission nette de toutes ses activités à l'échelle mondiale d'ici 2050. Les actions d'Air Canada se négocient sur le marché à la Bourse de Toronto (TSX) au Canada et sur la plateforme OTCQX aux États-Unis.

Internet: investisseurs.aircanada.com

SOURCE Air Canada

Pour plus de renseignements: investors.investisseurs@aircanada.ca

Additional assets available online: Photos (1)

MEMBRE DU RÉSEAU STAR ALLIANCE

